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5ª (Quinta) Sessão Ordinária  

Dia:  27 de Fevereiro de 2023 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à 
direita de Deus. 

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1) 
 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

TRIBUNA LIVRE: NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS. 
 

1. SÉRGIO GARCIA DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: “DISTRITO INDUSTRIAL”. 
2. ANTÔNIA LIRIA FEITOSA, PARA TRATAR DO TEMA: “IMPLANTAÇÃO DA LEI LUCAS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ 
TENDO A UNIVERSIDADE DO ESTADO COMO PARCEIRA”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI:  

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 087/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA PRETA E DE AÇÃO 
ANTIRRACISTA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO 
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE PLANTÃO EVENTUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 
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MUNICIPAIS QUE TRABALHAM NOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANTÔNIO LOPES DA SILVA, A ARTÉRIA 
PROJETADA DE CÓDIGO Nº 012351, LOCALIZADA NO BAIRRO CANUTOS E FILHOS. - EM JULGAMENTO – 
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA 
SILVA, O CANTEIRO SITUADO NA PRAÇA DA SAUDADE ENTRE AS RUAS QUINTINO BOCAIÚVA E JOSÉ 
HERMÍNIO, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 011/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE 
PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: HÁ PROJETO PARA 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ PAULINO FILHO, BAIRRO RECREIO; E SE SIM, QUAL A PREVISÃO PARA O INÍCIO 
DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APOIO N° 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO PROJETO 1731/2021, QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL NACIONAL DOS 
PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS E TERAPEUTA OCUPACIONAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 
APROVADO. 
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APOIO E RECONHECIMENTO N° 003/2023, DE 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A HISTÓRIA DO SENHOR JOACIL DE BRITO PEREIRA, 
QUE FOI PROFESSOR, ADVOGADO, ESCRITOR, E POLÍTICO, EXERCENDO OS MANDATOS DE DEPUTADO 
ESTADUAL E FEDERAL PELO ESTADO DA PARAÍBA, E QUE SE VIVO FOSSE, TERIA COMPLETADO 100 ANOS NA 
DATA DE ONTEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 1 DE 
MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


